

# 爱惠洛城

## 爱心助学

2019阳光助学义演活动昨日举行,现场充满感动与温暖

## 人人献出一点爱 共圆贫困学子大学梦



爱心人士和学子们同台演唱



丁转成(右)来到活动现场

□记者 范丽

“这是心的呼唤,这是爱的奉献……只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。”昨日下午,由洛阳市慈善总会、洛阳晚报、河南省金鑫爱心教育基金会主办,洛报爱心帮扶中心承办的2019阳光助学义演活动在洛阳正大广场举行,受助贫困学子代表及不少爱心企业、爱心团体、爱心人士参加了活动,现场令人感动的场景不断出现。

### 身残志坚的“爬行娃” 到场传递爱心

用两个塑料凳子撑起瘦弱、残疾的身体,一步一挪地“走”上舞台……来自嵩县、双腿残疾的“爬行娃”丁转成来到义演活动现场,在志愿者的帮助下登上舞台,动情地说:“我是通过微信朋友圈得知2019阳光助学义演活动消息的,当时就想参加。我在自己创业养鸡的过程中,得到了很多爱心人士的帮助,我也想帮助别人。尽管我的力量非常微薄,但我也想为孩子们出一份力,传播温暖传递爱……”现场顿时响起了热烈的掌声。

在活动现场,中国白居易书画艺术研究院的书画家们精心创作了书画作品,赠送给捐资助学的洛阳杜康控股有限公司等爱心企业。酷爱书法、勤学苦练四十余载的书法爱好者李新顺现场创作书法作品,赠送给爱心市民。已经85岁高龄的姚友俊老人继去年出资捐助贫困学子后,今年又来到活动现场,为贫困学子献爱心……

#### ● 诚挚感谢

爱心企业:洛阳凯瑞企业集团有限公司、洛阳正大广场、拜博口腔医院、洛阳卷烟厂

爱心团体:洛阳花都快乐健身操队、洛阳文人墨客艺术团、中国白居易书画艺术研究院、洛阳晚报咱爸咱妈老年大学、洛龙区翠云路街道办事处正大社区党群服务中心志愿者团队

(本文图片均为“洛阳童子”拍摄)

## 文化惠民

## 不花钱 就能把名家书画带回家

洛阳市艺术品万家普惠活动启动,  
市民可到洛阳美术馆办理资质授信手续

□记者 常书香 实习生 郭艺澜 通讯员 李杨

想把名家书画作品免费带回家?机会来了。17日,由市文联、洛阳日报报业集团主办,洛阳市路人文化传播有限公司承办的洛阳市艺术品万家普惠活动启动仪式暨作品展览在洛阳美术馆举行。

### 市民现场选画热情高

17日9时,洛阳美术馆三楼展厅一开门,市民就蜂拥而入,领取画签后,在展厅中仔细寻觅自己心仪书画家的作品。

此次作品展览为期两天,共展出王绣、文柳川、张建京等65位书画名家的作品300余幅。市民在填写信息登记表后,即拥有5万元的艺术品授信额度,在此额度内可自由挑选艺术品若干件,带回家体验一年时间,享受“免押金、免租金、免装裱及安装费”服务。一年后,被体验的作品,市民既可购买、租赁,也可退还。

记者看到,每幅展出作品的标签下,都有“体验”“租赁”“购买”三个方框,市民可自由选择。

“我关注鲁老师的山水画很久了,他的作品题材丰富、画法自然,今天有幸能挑到鲁老师的作品,非常开心。”当天,画家鲁庆岭的一幅《江山秀色》很快被市民杨瑞新挑走。

王绣、文柳川、张建京等人的作品也是炙手可热,很快被市民挑走。

“我今天是代表我们律师事务所来挑名家书画作品的,想选几幅挂在律师事务所接待室里,良好舒适的办公环境不仅能提高我们的工作质量和效率,还可以缓解客户的焦虑和不安情绪。”河南先为律师事务所律师张怡宁说。

### 文化惠民方式新

“在授信额度内,首年免租金,终身免押金。”此次文化惠民活动的方式新颖独特,让人眼前一亮,在洛阳市尚属首次。市

民只需要在洛阳有房子、有单位、有收入,并如实填写信息登记表即能获得授信。市民可根据自己的授信额度和名家的作品价格选择作品,免费体验一年。

承办方负责人徐磊介绍,“艺术品信用体验”机制和“首年免费体验”措施,可以让喜欢书画的市民无负担地零距离体验艺术品魅力,提升生活品质,进而慢慢地了解艺术品、喜欢艺术品、接受艺术品。

“未来,我们会推出更多便民惠民措施,比如新婚小两口有‘新婚授信’,劳动模范、现役军人或优秀干部职工有‘荣誉授信’,公务员和企事业单位职工有‘职业授信’,企业家有‘企业授信’等,我们争取把最好的艺术品拿出来与大家分享。”徐磊说。

### 专家评审团把关严

目前,我市主要从事书画创作的有约1500人,其中水平较高并受大家喜爱和熟悉的有约100人,这些书画家每年创作的作品数量很多,如何让这些作品惠及普通百姓?洛阳市艺术品万家普惠活动在高雅艺术和市民间搭起了桥梁。

活动组织方还专门成立专家评审团,邀请北京、上海等地专家学者把关每一幅作品,“只看笔头,不看名头”,精挑细选。

洛阳市美术家协会主席、洛阳美术馆馆长文柳川说,书香洛阳建设离不开社会各界的关注和参与。洛阳市艺术品万家普惠活动,真正让艺术品走进寻常百姓家,惠及大众,有力地挖掘了市优秀艺术家和优秀艺术作品,提升大家文化艺术精品创作热情,提高市民艺术审美水平。

洛阳市艺术品万家普惠活动将长期开展。喜欢字画的市民可在周一到周五的工作时间(8时至12时、14时至18时),到洛阳美术馆四楼万家美术馆办理资质授信手续,预约电话:64932999。